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Mit der Bitte um redaktionelle Ankündigung der OL-Sportereignisse in Salzburg
PRESSEAUSSENDUNG
Am 28. und 29. April 2018:
Mountainbike-Orienteering-Staatsmeisterschaft und MTBO Austrian Cup Bewerb in Wals
Wals-Siezenheim: „Ein neuer Trend am Sektor Orientierungslauf sind Mountainbike-Orienteering Bewerbe, die immer mehr Zuspruch finden. Bei MTBO-Veranstaltungen geht es prinzipiell auch um die vier „K“, die den Orientierungslauf ausmachen, nämlich Kondition, Karte, Kompass und Kontrollpunkte anvisieren, doch anstatt traditionell mit dem Laufbewerb wird hier die schnellstmögliche Fortbewegung von einem Kontrollpunkt zum anderen mit dem Mountainbike ausgetragen. „Da wird teilweise eine ganz andere Gruppe von Sportlern angesprochen, als dies beim klassischen OL der Fall ist“, sagt Franz Nagele, Präsident des Salzburger Orientierungslaufverbandes und OL-Sektionsleiter des HSV Wals, „denn beim Mountainbike-Orienteering heißt es statt Laufschnelligkeit vorzulegen, viel Geschick beim Manövrieren am Fahrrad zu beweisen“.  

Hierzulande life miterleben kann man Mountainbike-Orienteering (MTBO) am 28. und 29. April 2018 im Rahmen einer MTBO-Doppelveranstaltung, die vom HSV WALS in der Schwarzenbergkaserne und am Gelände der Saalachau in Wals-Siezenheim durchgeführt wird. Der Bewerb am Samstag, 28. April, ist die Österreichische Staatsmeisterschaft im MTBO-Sprintbewerb und wird in der Schwarzenbergkaserne ausgerichtet. Um 11.00 Uhr ist der Start zur Österreichischen Staatsmeisterschaft angesetzt und um 14.30 Uhr treten die OL-Sportlerinnen und -Sportler zum 4. Austrian Cuplauf an. Am Sonntag, 29. April, um 10 Uhr wird ein Mitteldistanz-Bewerb zum MTBO-Austrian Cup mit dem Startplatz in der Saalachau und dem Ziel in der Schwarzenbergkaserne ausgetragen. 

„Wir erwarten rege Teilnahme aus ganz Österreich und rechnen auch mit einige ausländische Mannschaften, die hier einen Start als Training für die die MTBO-WM 2018 in Österreich nutzen wollen. Die MTBO-Weltmeisterschaft findet im August in Zwettel im Waldviertel statt.

.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

Wir würden uns über eine Ankündigung der Österreichischen Staatsmeisterschaft in der jungen Wettkampfdisziplin im Nischensportbereich OL sehr freuen.

Rückfragehinweis: Franz Nagele, HSV Wals, Sektion OL, Tel. ++43 (0)680/2052152
