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5071 Wals-Siezenheim
Mit der Bitte um redaktionelle Ankündigung/Berichterstattung zu den OL-Bewerben in Salzburg
PRESSEAUSSENDUNG/MEDIENEINLADUNG

Am kommenden Wochenende, 28. und 29. April 2018:

Mountainbike-Orienteering-Staatsmeisterschaften in Wals sind auch Quali-Möglichkeit für MTBO-WM
Wals-Siezenheim: „Am kommenden Wochenende 28. und 29. April ist Wals-Siezenheim der Hotspot im neuen Orientierungslauf-Sportzweig Mountainbike-Orienteering“, sagt Franz Nagele, Präsident des Salzburger Orientierungslaufverbandes und OL-Sektionsleiter des Veranstaltervereins HSV Wals. „Es geht ja auch um einiges“, betont Nagele, „immerhin können Staatsmeistertitel erkämpft werden und bei den Angehörigen des Nationalteams geht es um die Qualifikation für die Teilnahme an der Weltmeisterschaft im August im niederösterreichischen Waldviertel. Der Start bei den Staatsmeisterschaften in Wals ist damit ein Muss für die OL-Topsportler“. 
Die Anmeldungsdaten unterstreichen die Bedeutung dieser Staatsmeisterschaften in Wals-Siezenheim. „183 Starter haben sich für diese Wettkämpfe in der Schwarzenbergkaserne und Saalachau angemeldet“, freut sich Nagele. Damit sind diese Staatsmeisterschaften statistisch gesehen bereits ein Erfolg, denn es treten damit um etwa 40% mehr Starter als bei sonstigen MTBO-Wettkämpfen in Österreich an. „Somit sind diese Staatsmeisterschaften auch für die Walser Tourismuswirtschaft von Bedeutung, denn viele reisen bereits am Freitag an“, meint Nagele.

„Das ist aber noch nicht alles“, so Nagele, „denn mit dem Rahmenprogramm wollen wir Neulinge ansprechen und für diese Nischensportart begeistern.“ Sowohl für den MTBO-Sprint-Bewerb als auch in der -Mitteldistanz sind für die Rahmenbewerbe alle interessierten Montainbikefahrerinnen und -fahrer zur Teilnahme eingeladen, um ihr Talent für diese herausfordernde Sportart zu testen. Und die gute Nachricht: Für die Teilnahme an den Rahmenbewerben sind Nachnennungen an den Wettkampftagen auch vor Ort möglich. 
Ob Wettkampfteilnehmer oder Rahmenbewerbstarter, Treffpunkt für alle ist am 28. April ab 9.30 Uhr am Haupttor der Schwarzenbergkaserne in Wals beim Koordinaten 47.797244 : 12.98342, wobei ab hier für die Teilnehmer und Zuschauer eine genaue Vorgangsweise vorgegeben ist, denn ab hier betritt man Militärareal. Dies gilt auch für Teilnehmer und Zuschauer für den Bewerb am Sonntag (29.4.). Auch am Sonntag (29.4.) ist ab 8.30 Uhr der Treffpunkt vor der Schwarzenbergkaserne in Wals.
---------------
Wir freuen uns über die rege Teilnahme an den Österreichischen Staatsmeisterschaften in der jungen Wettkampfdisziplin im Nischensportbereich OL sehr und möchten deshalb die Redakteurinnen und Redakteure nochmals herzlich zu den Bewerben einladen und Sie ersuchen, von unseren Sportereignissen zu berichten und die Doppelveranstaltung nochmals redaktionell anzukündigen. Bitte um kurze Teilnahme-Info (E-Mail: franz.nagele@aon.at oder unter Tel. 0680/2052152) damit der Zugang zum Wettkampfzentrum Schwarzenbergkaserne dann auch reibungslos erfolgen kann. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------
Rückfragen und weitere Informationen: Franz Nagele, HSV Wals, Sektion OL, Tel. ++43 (0)680/2052152
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